

以军袭击加沙约200个目标

巴方说至少40人死亡

新华社北京12月24日电 综合新华社驻耶路撒冷、加沙记者报道：以色列军方24日发布战况通报说，过去一天袭击了加沙地带约200个目标。据巴勒斯坦电视台和消息人士称，以军袭击已造成至少40人死亡。

以军通报说，在加沙北部的行动中，以军一架战机和一架武装直升机袭击了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）设施，并打死多名武装人员。在杰巴利耶地区的行动中，以军打死7人，摧毁4个哈马斯观察哨。在加沙南部汗尤尼斯，以军对哈马斯军事总部进行突袭，缴获数十枚手榴弹、爆炸物等。

巴勒斯坦电视台报道说，以军主要袭击地点包括布赖杰难民营、努赛赖特难民营、迈加齐难民营以及代尔拜拉赫东部地区，造成至少40人死亡。加沙地带卫生部门消息人士24日告诉新华社记者，以

军23日起对杰巴利耶难民营和加沙城等多地发动袭击，造成数十人伤亡。

以军发言人阿维哈伊·阿德雷伊22日在社交媒体上发表声明，要求加沙中部包括布赖杰难民营等地的居民立刻撤离至代尔拜拉赫避难所。巴方消息人士24日告诉记者，布赖杰难民营等地居民在接到以军指令后开始逃离，目前代尔拜拉赫避难所人数逐渐增多，环境糟糕，致使很多人选择返回住处。

自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来，以军多次向加沙地带北部居民、南部汗尤尼斯居民发布撤离令。据联合国数据，以军在加沙地带的军事行动造成190万巴勒斯坦人流离失所。另据加沙地带卫生部门23日数据，本轮冲突已导致超过2万名巴勒斯坦人死亡、5.3万人受伤。

以色列称自地面进攻以来已抓获700余名巴武装人员

新华社耶路撒冷12月23日电 以色列国防军和以色列国家安全总局（辛贝特）23日发表联合声明说，自以军在加沙地带发动地面进攻以来，已有700多名巴勒斯坦武装组织成员被抓获并被带入以色列境内。

声明说，仅过去一周，就有超过200名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）和巴勒斯坦伊斯兰圣战组织（杰哈德）的武装人员在加沙地带被以军抓获。

以军发言人哈加里23日晚在新闻发布会上说，以军地面部队目前已在加沙地带摧毁或缴获约3万枚爆炸物，其中包括反坦克导

弹和火箭弹。

哈加里说，以军正进一步扩大在加沙地带南部的行动，对哈马斯的地下设施进行猛烈、有针对性的打击。此外，在加沙地带北部，以军在加沙城发现了可能被哈马斯用于对抗以海军舰艇的爆炸装置。

哈马斯下属武装派别卡桑旅23日发表声明说，该组织与在加沙地带负责看管5名以色列被扣押人员的工作小组失联。声明公布了其中3名被扣押人员的姓名，并表示3人可能已在以色列对加沙地带持续的袭击中死亡。以色列方面暂未对此作出回应。

相关新闻

伊朗举行德黑兰巴勒斯坦问题国际会议

新华社德黑兰12月24日电 伊朗外交部23日发表声明说，伊朗当天在首都德黑兰主办了“德黑兰巴勒斯坦问题国际会议”，以争取国际社会对加沙和约旦河西岸巴勒斯坦人的更多支持。

声明说，此次为期一天的会议旨在加强国际社会对加沙受压迫巴勒斯坦民族的支持，包括提供更多人道主义援助，并加大对“犹太复国主义政权”的压力，以彻底停止其对加沙的军事袭击、围困和封锁。

声明还说，这次会议是伊朗支持巴勒斯坦外交努力的一部分，来自50多个国家的政治、宗教、媒体界人士和学者参加了会议。

伊朗总统莱希在会议上发表讲话，谴责美国的“全球霸权体系”正在加沙侵犯人权，对近期巴勒斯坦平民的死亡及加沙房屋被毁表示遗憾，并敦促美国停止对加沙的未来指手画脚。

涉嫌偷渡

300余名印度人经停法国机场被扣留

一架客机因搭载涉嫌偷渡的印度乘客21日经停法国机场加油时被扣留。法国检方23日说，调查人员已核查乘客和机组人员身份，正核实他们出行的“条件和目的”。两名乘客已被拘留，调查人员将查明他们在这次出行中扮演的角色。

这架空中客车A340型客机属于罗马尼亚传奇航空公司，原定21日由阿拉伯联合酋长国的富查伊拉市飞往尼加拉瓜首都马那瓜。飞机在法国瓦特里机场加油时，法方接到匿名举报，获悉客机上可能载有偷渡者，便截停飞机并展开调查。

依据法国民事保护部门说法，机上303名乘客中，年龄最小的仅21个月大。路透社以接近检方的人士为消息源报道，有关方面已安排专人临时照顾乘客中11名没有大人陪护的未成年人。

法国相关法院定于24日举行听证会。据法新社报道，法官有权延长边境警察拘留上述两名乘客的期限。

法新社援引消息人士的话报道，机上10名乘客已申请庇护，另有6名未成年人也表达申请庇护的意愿。机上部分乘客可能是在阿联酋打工者，这些打工者被怀疑试图取道尼加拉瓜前往美国或加拿大。

印度驻法国大使馆23日

说，已安排领事官员与法方合作，以争取“尽早处理”相关事宜。

瓦特里机场位于法国马恩省。据美联社报道，该机场主要用于包机和货运航班，现被警方封锁。那架客机停在航站楼附近，其他航班被取消或改道。被扣留的这些乘客已被转移至机场大厅。候机厅玻璃外墙和附近行政楼被油布遮盖。

马恩省省长办公室发言人在一份声明中说，当地应急部门向这些乘客提供了临时床位、食物、热饮、移动厕所和淋浴设施。有关部门已启动司法调查，调查人员包括有组织犯罪方面的专家。

传奇航空公司发表声明说，该公司“在这条航线上只运营几个航班，其客户只有一家”，该客户的总部不在欧洲。如果检方以贩卖人口罪立案，传奇航空公司将作为原告参与诉讼。该公司律师利利亚娜·巴卡约科说，涉案机组人员来自多个国家，均已接受完问询且获准离开。

墨西哥移民部门数据显示，2022年通过墨西哥进入美国的印度非法移民不到3000人，今年1月至11月增至1.1万余人。截至今年9月30日的一年时间内，从墨西哥非法进入美国的印度人被逮捕近4.2万余次，是此前一年的两倍多。据新华社电

巴西一小型飞机坠毁造成5人死亡

新华社里约热内卢12月23日电 巴西消防部门23日说，一架小型飞机当天在该国圣保罗州内陆地区坠毁，造成5人死亡。

圣保罗州消防部门说，这架飞机从圣保罗州蒙特阿尔托市起飞，前往该州另一座城市费尔南多波利斯，途中坠毁在

雅博蒂卡巴市一个广场上，并引发大火。机上4名成年人和1名儿童全部丧生。

事故原因正在调查中。巴西飞行事故调查和预防中心表示，这架2012年出厂的单引擎飞机载客量最多为4人，事故发生时是超载状态。

秘鲁警察扮成圣诞老人缉毒 抓捕两人缴获毒品若干

秘鲁一名警察装扮成圣诞老人，潜入一个较危险的街区缉毒，在同伴配合下成功抓捕两名贩毒嫌疑人并缴获毒品若干。

法新社23日援引秘鲁国家警察局消息报道，装扮成圣诞老人的警察在首都利马以北70公里的瓦拉尔一处街区实施行动，用大锤砸开门，入室抓捕了一名嫌疑人，后与同事合作抓捕了另一名嫌疑人。在这次行动中，警方共缴获数百袋大麻和可卡因。

警方向媒体介绍其中一名嫌疑人时以“格林奇”指代，即

童话故事试图盗走圣诞节的绿毛怪。

秘鲁国家警察局警官瓦尔特·帕洛米诺说，在一些较危险的街区行动时，探员们装扮成圣诞老人更为安全。

据法新社报道，多年来，秘鲁警方缉毒行动时会根据不同节日装扮成相应角色。今年万圣节时，警察扮成恐怖主题角色抓捕了贩毒集团两名成员。去年临近圣诞节时，警察扮成圣诞老人及其小精灵，逮捕4名贩毒嫌疑人、缴获6000袋可卡因。

据新华社电



美墨重开两座铁路桥 两国将讨论非法移民问题

这是12月22日在墨西哥彼德拉斯内格拉斯拍摄的连接美国得克萨斯州和墨西哥的铁路桥。

美国政府说，美方22日重新开放两座连接得克萨斯州和墨西哥的铁路桥。由于发现大量非法移民试图爬上货运列车偷渡进入美国，这两座铁路桥五天前被暂时关闭。两国官员计划近日会面讨论非法移民问题。

新华社发